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Woodays Tagina. 
Ricchezza d’altri tempi.

Una collezione nata per celebrare 
la bellezza naturale di una materia 
naturale come il legno e sposarla 
alla più avanzata tecnologia di produzione 
ceramica. Dedicata quindi a chi ama 
le trame irregolari, il calore del tatto, 
le infinite tonalità che muovono e danno 
vibrazione a rivestimenti che diventano 
in questo modo pezzi unici. 
Woodays è dedicata allo stesso tempo 
a chi ama la durata e la perfezione di una 
lavorazione ceramica che ha origine 
in una lunga e sperimentata tradizione
e a chi cerca la magnificenza 
e l’opulenza di residenze d’altri tempi,
la stessa che nel mondo ha affermato 
una qualità e una originalità tutte italiane, 
celebrate in questa collezione, 

Woodays Tagina. 
Richness of  the past.

A collection born to celebrate the natural beauty of 
the natural matter like wood and combine it to the 
most advanced technology of ceramic production. So 
it’s dedicated to who loves the irregular texture, the 
warmth of touch, the infinite shades that move and 
give vibration to floors that become in this way unique 
pieces.
Woodays is dedicated at the same time to who loves the 
durability and the perfection of ceramic manufacture 
that has origin from a long and experimented tradition, 
and to who pursues the magnificence and the opulence 
of ancient residences,  the same that in the world has 
established a quality and an originality completely 
Italian, celebrated in this collection, 
 

Woodays Tagina. 
Богатство былых времен.

Коллекция, созданная, чтобы подчеркнуть 
натуральную красоту дерева и соединить 
ее с самыми последними технологическими 
достижениями керамической индустрии. 
Woodays-это коллекция для тех, кто любит 
хитрые переплетения, тепло прикосновения, 
бесконечные оттенки, которые создают 
иллюзию движения и вибрации, превращая 
интерьер  в настоящий шедевр. Woodays 
посвящается тем, кто любит постоянство 
и совершенство  долгой богатейшей 
керамической  традиции. Она для тех, кто  
любит великолепие и роскошь особняков 
былых времен,  итальянские качество и 
оригинальность, которые особенно  ярко 
подчеркнуты в этой коллекции. 
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15,5x30,5 cornice 

fotofera

20x30,5 cornice 

losanghina

20x61 vertice lesena

30,5x61 fondo

7x30,5 bordo cuspidale

15x15 quadrotta trecciata

14x14 quadrotta anellata

20x61 base lesena

30,5x61 fondo

7x30,5 bordo tondo

20x61 lesena chiusa

30,5x61 fondo

15x30,5 zoccolo

schemi di posa / 
LAYING EXAMPLE
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15x15 quadrotta trecciata

14x14 quadrotta anellata

15,5x30,5 cornice 

fotofera

30,5x61 fondo

20x61 vertice lesena

30,5x61 fondo

7x30,5 bordo cuspidale

14x14 quadrotta anellata

20x61 base lesena

30,5x61 fondo

7x30,5 bordo tondo

20x61 lesena chiusa

30,5x61 fondo

15x30,5 zoccolo
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15,5x30,5 cornice 

fotofera

20x30,5 cornice 

losanghina

20x61 vertice lesena

30,5x61 fondo

7x30,5 cornice 

anellata

20x61 raccordo lesena

30,5x61 fondo

20x61 base lesena

30,5x61 fondo

15x30,5 zoccolo
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30,5x30,5 angolo intarsio - gres

30,5x30,5 bordo intarsio - gres

30,5x30,5 fondo - gres

30,5x30,5 listellato diagonale - gres 30,5x30,5 medaglione intarsio rombi - gres

30,5x30,5 angolo intarsio - gres

30,5x30,5 bordo intarsio - gres

30,5x30,5 medaglione intarsio rombi - gres

20x61 raccordo lesena

30,5x61 fondo

pavimento

Gres porcellanato - spessore 12 mm
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Elementi per composizione specchio:

7x30,5 cornice anellata

7x7 tozz. ang. corn. anellata

20x61 vertice lesena

20x61 base lesena

Elementi per composizione lavabo:

15x30,5 cornice dentellata

2,5x15 spig. corn.dentellata

20x61 base lesena

15x30,5 zoccolo
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Elementi per composizione specchio:

7x30,5 bordo cuspidale

7x7 tozz. ang. bordo cuspidale

20x61 vertice lesena

20x61 base lesena

7x30,5 bordo tondo per lavabo

3x7 spig. bordo tondo per lavabo

15x30,5 cornice dentellata

1,5x61 coprifilo

20x61 lesena chiusa

15x30,5 zoccolo

2x15 spig. zoccolo
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Woodays Bath

fondo gres
30,5x30,5 cm - 12”1/6x12”1/6

7NFA930

medaglione intarsio rombi gres
30,5x30,5 cm - 12”1/6x12”1/6

7NF**MR

listellato diagonale gres
30,5x30,5 cm - 12”1/6x12”1/6

7NFA9LD

angolo intarsio gres
30,5x30,5 cm - 12”1/6x12”1/6

7NF**AI

bordo intarsio gres
30,5x30,5 cm - 12”1/6x12”1/6

7NF**BI

pavimento

Gres porcellanato - spessore 12 mm
Ocra Colorato (44)
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base lesena
20x61 cm - 7”7/8x24”1/6

7ND**BL 

raccordo lesena
20x61 cm - 7”7/8x24”1/6

7ND**RL 

vertice lesena
20x61 cm - 7”7/8x24”1/6

7ND**VL 

lesena chiusa
20x61 cm - 7”7/8x24”1/6

7ND**LC 

coprifilo angolo esterno
1,5x61 cm - 9/16x24”1/6

7NDA9CN 

spigolo coprifilo 
a tre vie
2,5x1,5 cm - 15/16x9/16

7NDA93V

spigolo coprifilo 
a due vie
1,5x1,5 cm - 9/16x9/16

7NDA92V

cornice dentellata
15x30,5 cm - 5”7/8x12”1/6

7ND**CT

angolo cornice dentellata
3,5x15 cm - 1”3/8x5”7/8

7ND**AT

spigolo cornice dentellata
3,5x15 cm - 1”3/8x5”7/8

7ND**ST

elementi composizione lavabo:
15x30.5 c. dentellata
spigolo c. dentellata
7x30.5 bordo tondo per lavabo
3x7 ang. Bordo e spig. Bordo tondo x lavabo

elementi composizione specchio:
7x30.5 c. anellata
7x7 tozz. Ang. Cornice anellata

rivestimento 30,5x61 

Bicottura in pasta bianca - 12 mm
Ocra Colorato (44)
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Woodays Bath

fondo
30,5x61 cm - 12”1/6x24”1/6

7NFA936 

cornice fotofera
15,5x30,5 cm - 6”1/8x12”1/6

7ND**FO

zoccolo
15x30,5 cm - 5”7/8x12”1/6

7ND**ZO

cornice losanghina
20x30,5 cm - 7”7/8x12”1/6

7ND**CH

quadrotta trecciata
15x15 cm - 5”7/8x5”7/8

7ND**QT

quadrotta anellata
14x14 cm - 5”1/2x5”1/2

7ND**QA

angolo sx-dx cornice fotofera
7,5x15,5 cm - 2”15/16x6”1/8

7ND**FS - 7ND**FD

angolo zoccolo
2,5x15  cm - 15/16x5”7/8

7ND**AZ

spigolo sx-dx cornice fotofera
7,5x15,5 cm - 2”15/16x6”1/8

7ND**SS - 7ND**SD

spigolo zoccolo
2x15  cm - 13/16x5”7/8

7ND**SZ

rivestimento 30,5x61 

Bicottura in pasta bianca - 12 mm
Ocra Colorato (44)
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bordo tondo
7x30,5 cm - 2”3/4x12”1/6

7ND**BT
bordo tondo per lavabo
7x30,5 cm - 2”3/4x12”1/6

7ND**BT/L

bordo cuspidale
7x30,5 cm - 2”3/4x12”1/6

7ND**BC

angolo bordo tondo
3x7  cm - 1”3/16x2”3/4

7ND**AB
angolo bordo tondo per lavabo
3x7 cm - 1”3/16x2”3/4

7ND**AB/L

ang. bordo cuspidale
3x7  cm - 1”3/16x2”3/4

7ND**AC

tozzetto angolo 
cuspidale
7x7  cm - 2”3/4x2”3/4

7ND**TC

spigolo bordo tondo
3x7  cm - 13/16x2”3/4

7ND**SB
spigolo bordo tondo per lavabo
3x7 cm - 13/16x2”3/4

7ND**SB/L

spigolo bordo cuspidale
3x7  cm - 13/16x2”3/4

7ND**SC

cornice anellata
7x30,5 cm - 2”3/4x12”1/6

7ND**CA

tozzetto angolo 
cornice anellata
7x7  cm - 2”3/4x2”3/4

7ND**TA
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Formato / Denominazione
Size / Description
Format / Bezeichnung
Format / Description
Размер / Наименование

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина

Codice
Code
Code
Code
Код

Colore
Colour
Farbe
Couleur
Цвет

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2 / УПАКОВКА

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ / УПАКОВКА

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА

30,5x92 fondo woodays 12 7NF**39
tutti i colori
all colors

4 1,1224 23,00 40 44,90 945

30,5x92 fascia fiordalisi 12 7ND**FF
tutti i colori
all colors

4 1,1224 22,80 - - -

15x92 listrello fiordalisi 12 7ND**LF
tutti i colori
all colors

8 1,1040 22,20 - - -

30,5x61 fondo e decoro 12 7NF**36
tutti i colori
all colors

6 1,1163 23,00 40 44,65 950

1 30,5x30,5 fondo e decoro gres 12 7NF**30
tutti i colori
all colors

12 1,1163 28,75 40 44,65 1180

30,5x30,5 medaglione fiordalisi 12 7ND**MF
tutti i colori
all colors

10 0,9300 18,80 - - -

15,5x30,5 cornice fotofera 12 7ND**FO
tutti i colori
all colors

6 0,2838 4,60 - - -

15x15 quadrotta trecciata 12 7ND**QT
tutti i colori
all colors

12 0,2700 3,55 - - -

14x14 quadrotta anellata 12 7ND**QA
tutti i colori
all colors

12 0,2352 4,45 - - -

20x30,5 cornice losanghina 12 7ND**CH
tutti i colori
all colors

16 0,9760 18,60 - - -

15x30,5 zoccolo 12 7ND**ZO
tutti i colori
all colors

9 0,4122 7,35 - - -

7x30,5 bordo cuspidale 12 7ND**BC
tutti i colori
all colors

16 0,3424 5,70 - - -

7x7 tozzetto ang. cuspidale 12 7ND**TC
tutti i colori
all colors

16 0,0784 2,00 - - -

7x30,5 bordo tondo 12 7ND**BT
tutti i colori
all colors

16 0,3424 5,32 - - -

7x30,5 cornice anellata 12 7ND**CA
tutti i colori
all colors

20 0,4280 7,40 - - -

7x7 tozzetto ang. cornice anellata 12 7ND**TA
tutti i colori
all colors

16 0,0784 1,60 - - -

15x30,5 cornice dentellata 12 7ND**CT tutti i colori
all colors 7 0,3206 6,37 - - -

20x61 lesena 12 7ND**BL
tutti i colori
all colors 5 0,6100 11,50 - - -

1,5x61 coprifilo ang. esterno 12 7ND**CN tutti i colori
all colors 16 0,1472 3,70 - - -

packing list / 
IMBALLAGGI / PACKING / VERPACKUNG / EMBALLAGE / УПАКОВОЧНЫЙ СПИСОК

Bicottura in pasta bianca 12 mm
Double fired wall ceramic tiles in white body 12 mm
Weißscherbige Fliesen in Zweimalbrandverfahren 12 mm
Carreaux de revêtement en bicuisson de pâte blanche 12 mm
Плитка двойного обжига из белой глины 12 мм

Day Cream (A9)

Per comprensibili motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare  +/-  del 4%.

The above mentioned weights may change for technical reasons for +/-  4%. 

Die  oben angegebenen Gewichte können sich aus technischen Gründen um  +/-  4% ändern.

Pour des motifs techniques les poids au-dessus mentionnes peuvent changer de +/-  4%. 

По понятным техническим причинам выше указанная  нагрузка веса может изменяться  от +  4 % до – 4%.

Gres porcellanato 12 mm
Porcelain tiles 12 mm
Feinsteinzeug, 12 mm
Grès cèrame 12 mm
Керамогранит 12 мм

1
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Formato / Denominazione
Size / Description
Format / Bezeichnung
Format / Description
Размер / Наименование

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur 
Толщина

Codice
Code
Code
Code
Код

Colore
Colour
Farbe
Couleur
Цвет

PZ / PAC
PCS / PACK
STK / KAR
PCS / PAQUET
ШТ. / КОРОБКА

MQ / PAC
SQM / PACK
QM / KAR
M2 / PAQUET 
М2 / УПАКОВКА

KG / PAC
KG / PACK
KG / KAR
KG / PAQUET 
КГ / УПАКОВКА

PAC / PAL
PACK / PAL
KAR / PAL
PAQ / PAL
КОРОБКА / ПАЛЛЕТ

MQ / PAL
SQM / PAL
QM / PAL
M2 / PAL
М2 / ПАЛЛЕТА

KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
KG / PAL
КГ / ПАЛЛЕТА

30,5x92 fondo woodays 12 7NF**39
tutti i colori
all colors

4 1,1224 23,00 40 44,90 945

30,5x92 fascia fiordalisi 12 7ND**FF
tutti i colori
all colors

4 1,1224 22,80 - - -

15x92 listrello fiordalisi 12 7ND**LF
tutti i colori
all colors

8 1,1040 22,20 - - -

30,5x61 fondo e decoro 12 7NF**36
tutti i colori
all colors

6 1,1163 23,00 40 44,65 950

1 30,5x30,5 fondo e decoro gres 12 7NF**30
tutti i colori
all colors

12 1,1163 28,75 40 44,65 1180

30,5x30,5 medaglione fiordalisi 12 7ND**MF
tutti i colori
all colors

10 0,9300 18,80 - - -

15,5x30,5 cornice fotofera 12 7ND**FO
tutti i colori
all colors

6 0,2838 4,60 - - -

15x15 quadrotta trecciata 12 7ND**QT
tutti i colori
all colors

12 0,2700 3,55 - - -

14x14 quadrotta anellata 12 7ND**QA
tutti i colori
all colors

12 0,2352 4,45 - - -

20x30,5 cornice losanghina 12 7ND**CH
tutti i colori
all colors

16 0,9760 18,60 - - -

15x30,5 zoccolo 12 7ND**ZO
tutti i colori
all colors

9 0,4122 7,35 - - -

7x30,5 bordo cuspidale 12 7ND**BC
tutti i colori
all colors

16 0,3424 5,70 - - -

7x7 tozzetto ang. cuspidale 12 7ND**TC
tutti i colori
all colors

16 0,0784 2,00 - - -

7x30,5 bordo tondo 12 7ND**BT
tutti i colori
all colors

16 0,3424 5,32 - - -

7x30,5 cornice anellata 12 7ND**CA
tutti i colori
all colors

20 0,4280 7,40 - - -

7x7 tozzetto ang. cornice anellata 12 7ND**TA
tutti i colori
all colors

16 0,0784 1,60 - - -

15x30,5 cornice dentellata 12 7ND**CT tutti i colori
all colors 7 0,3206 6,37 - - -

20x61 lesena 12 7ND**BL
tutti i colori
all colors 5 0,6100 11,50 - - -

1,5x61 coprifilo ang. esterno 12 7ND**CN tutti i colori
all colors 16 0,1472 3,70 - - -

caratteristiche tecniche /
TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE KENNZEICHEN / 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

GL-UGL GL-UGL GL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza 
abrasione

Thickness Water absorption Abrasion resistance

Epaisseur Absorption d’eau Résistance à l’abrasion

Stärke Wasseraufnahme Abriebfestigkeit

Толщина Водопоглощаемость Устойчивость кистиранию

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E<=0,5%)

EN 154
ISO 10545-7

ASTM C 1027

12 mm BIII - E≥ 10% PEI IV

12 mm ≤ 0,2% PEI IV

GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Durezza 
superficiale

Resistenza 
agli agenti chimici

Resistenza 
alla macchia

Scratch resistance Chemical resistance Stain resistance

Dureté superficielle Résistance chimique Résistance à la tache

Oberflächenhärte Chemische beständigkeit Fleckenbeständigkeit

Твердость поверхноти Химическаястойкость Устойчивость к пятнообразованию

EN 101
MOHS

ISO 10545-13
ASTM C 650 ISO 10545-14

MOHS 7 GA-GLA GHA 5

MOHS 7 GA-GLA GHA 5

BICOTTURA

GRES

BICOTTURA

GRES

pubblicazione a cura di
Direzione marketing Tagina Ceramiche d’Arte

progetto grafico
BCPT Associati Perugia

stampa
Litographic Group

Settembre 2012
www.tagina.it
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